

СОБЫТИЯ

Родные соратники!

От всей своей души поздравляю с 20-летием официального рождения Славянской партии Украины, которая выстояла и доказала свое право быть по-настоящему достойной носить свое название. И пусть сейчас партия обретает свое второе дыхание и набирает обороты своей активности, организовывая и выступая вместе с РУПОРом на массовых акциях, вызывая международный резонанс, но очень скоро настанет время, когда не только ее выходцы такие как Азаров Н. Я – Премьер-министр Украины, но и сама партия займет свое ведущее место в политике и в парламенте. Я искренне верю и знаю, что именно так и будет, а поэтому желаю огромной энергии и настойчивого терпения в достижении поставленных целей, а также здоровья и счастья, всем, кто верит в Славянскую партию Украины и кто ее ведет к достижениям и победе.

С благодарностью за то, что в очень трудный для меня час Славянская партия Украины и лично Александр Васильевич Лузан оказались рядом и подставили свое крепкое и надежное плечо,

Валентин Халецкий – председатель Общественного Совета Украины и координатор РУПОРа (Русско-украинского политического объединения радикалов), а также собственный корреспондент газеты «Славянские новости» в Москве Валя Янко

Лидеру Славянской партии Украины

Дорогой мой соратник и мои сподвижники! От всего своего пламенного сердца поздравляю всех вас с 20-летием официального рождения родной по духу всем нам Славянской партии Украины, которая всегда отстаивала и отстаивает приоритет славянских ценностей и нашей общей истории от Киевской Руси и доныне.

20 – летие – это не только юбилей, но и зрелый возраст, который обязывает побеждать и добиваться своего, поэтому искренне желаю этого, а также счастья, здоровья и неограниченных возможностей.

Александр Викторович Чуев

– депутат Государственной Думы России III, IV, VI созывов

общество

И в день рождения Великого поэта

Традиционно каждый год 6 июня около памятника Александру Пушкину в Киеве собираются поклонники таланта Великого русского поэта. Сегодня активисты русских общественных организаций и партий отмечали 214 годовщину со дня рождения А. С. Пушкина.

На его творчестве воспитывалось ни одно поколение русскоговорящих людей, но и всего культурного человечества. Чтить память о таких людях – долг каждого культурного человека планеты.

В этом году к празднику памятник Пушкину в Киеве впервые за долгие годы привели в порядок – восстановили отбитые вандалами буквы и облагородили прилегающую территорию. Ремонтные работы оплатили не киевские власти, а коммерсанты – выставка компании «Акко Интернейшнл», чей офис находится неподалеку. Какое-то время за поддержанием правопорядка на месте наблю-



С раннего утра к памятнику потянулись малочисленные представители «Русской общины», «Украинского выбора», «Союза граждан Украины» и т.п.

Активисты развернули знамёна своих общественных организаций, провели совместное фотографирование и сразу же разошлись чтобы уступить место представителям КПУ.

Стихов коммунисты не читали, песен не пели, а только громко обругали корреспондента «НР», который интервьюировал бородатого старика – журналиста, бывшего представителя газеты «Русская мысль» (Париж, Франция) по Киеву и Украине Сергея Сергеевича Ряшина, который поведал собравшимся, что большевики расстреляли родного внука поэта в 1937 году. После коммунистов организованной массой к памятнику продвинулась группа людей во главе с начальником «Россотрудничества» Константином Воробьёвым и Президентом Русского Собрания Аллой Потаповой, которая традиционно и вела праздничный митинг. На митинге присутствовало около 200 человек.

Завершили возложение цветов активисты «Сла-

дили с десяток бойцов «Беркута», но по мере увеличения людей на месте празднования остались только представители Шевченковского райотдела.

В России день рождения Пушкина, отмечавшийся ранее просто почитателями таланта великого поэта, собиравшихся в Москве и читавших стихи у памятника практически целиком, сделали, наконец-то, государственным праздником и отмечают теперь как День русского языка. И в самых разных странах этот день собираются отмечать в той или иной форме, так как Великий и могучий по праву принадлежит всему человечеству. Жаль, только, что в русскоязычной Украине никак не могут усвоить такой непреложный факт. И с барского плеча «дарят» русскому языку статус языка региональных меньшинств. Да и то под зубовный скрежет «борцов» за мову. Но строчки звонкие поэта хулу и клевету приемлют равнодушно.

Сергей Рулев. Фото Сергея Рулева и Александра Лузана